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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Cílem diplomové práce bylo navrhnout nastavení nového systému interního auditu oddělení logistiky 
ve společnosti, která se z výrobního závodu stala zákaznickým servisním centrem a poskytuje služby 
v oblasti technologického vývoje a logistických služeb. Cíl práce byl bezesporu naplněn, stejně tak 
jako všechny definované dílčí cíle práce.  
Teoretická část práce poskytuje kvalitní souhrn poznatků z oblasti interního auditu. Vymezuje audit 
jako takový, role interního auditora, mezinárodní rámec profesní praxe interního auditu, jakož 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

i samotný proces interního auditu a jeho jednotlivé fáze a zároveň shrnuje specifika pro provádění 
interního auditu v automobilovém průmyslu. Ke zpracování teoretické části práce byly použity 
relevantní zdroje dostatečného rozsah, které jsou řádně citovány.  
Praktická část obsahuje veškeré potřebné analýzy o společnosti, činností a procesů oddělení logistiky, 
které vedly k návrhu nového systému interního logistického auditu ve společnosti po její 
restrukturalizaci. Je zde sestaven plán a program interního auditu, nápravný a preventivní akční plán, 
hodnocení interního auditu včetně dotazníku, je vytvořena dokumentace související s výkonem 
interního auditu ve společnosti. Práce je vhodně graficky doplněna.  
Celkově je práce kvalitně zpracovaná, s přínosem pro praxi, ukazuje na velmi dobrou orientaci autorky 
v dané problematice a její schopnost tvůrčí práce.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Shrňte hlavní přínosy, které by měl nově navržený systém interního auditu oddělení logistiky přinést. 
 
Předpokládáte nějaké změny v plánovaném interním auditu v souvislosti s vývojem epidemiologické 
situace a jejím dopadem na společnost?              
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